

## ESTADO DE GOIÁS PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO ALEGRE DE GOIÁS CONCURSO PÚBLICO N.º 01/2024 EDITAL N.º 08/2024 – RETIFICA CRONOGRAMA DO CONCURSO PÚBLICO

A PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CAMPO ALEGRE DE GOIÁS, Estado de Goiás, Pessoa Jurídica de Direito Público, inscrita no CNPJ sob o n.º 01.763.614/0001-98, com sede administrativa na Praça Manoel Pio Pereira, n.º 01, Centro – CAMPO ALEGRE DE GOIÁS/GO, e a CÂMARA MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE CAMPO ALEGRE DE GOIÁS, Estado de Goiás, Pessoa Jurídica de Direito Público, inscrita no CNPJ sob o n.º 00.833.944/0001-40, com sede administrativa na Rua Natal, n.º 130, Vila Satélite – CAMPO ALEGRE DE GOIÁS/GO, por meio da Comissão Organizadora do Concurso Público, designada pelo Decreto n.º 759/2023, de 28 de julho de 2023, atendendo ao interesse da administração e em face do atendimento a diligências do Tribunal de Contas do Municípios, tornam pública a retificação do cronograma do concurso público, como segue:

- 1. Retifica-se o Anexo III Cronograma, do Edital n.º 01/2024, para alterar a data da homologação do resultado final do concurso público para o dia 10 de junho de 2024.
- 2. Este edital encontra-se publicado no quadro de avisos no placar de avisos da Prefeitura Municipal e no sítio www.aroeira.org.br.

CAMPO ALEGRE DE GOIÁS-GO, em 10 de maio de 2024.

Eva Marques de Oliveira Presidente da Comissão Organizadora do Concurso Público